of



## **RESOLUTION 2022-06**

A RESOLUTION OF THE BOROUGH OF GREENCASTLE, FRANKLIN COUNTY, PENNSYLVANIA, APPOINTING SCOTT REAGAN AS A MEMBER OF THE BOROUGH COUNCIL FOR THE BOROUGH OF GREENCASTLE.

WHEREAS, Allen Mairose submitted a letter of resignation from his position on the Borough Council of the Borough of Greencastle effective July 31, 2022; and

WHEREAS, Mr. Mairose's resignation creates a vacancy on the Borough Council of the Borough of Greencastle; and

WHEREAS, by virtue of this Resolution, the Borough of Greencastle declares its intent to appoint Scott Reagan as a member of the Borough Council; and

WHEREAS, Scott Reagan's term as a member of the Borough Council of the Borough of Greencastle will expire on December 31, 2023 and a two-year term for a position on the Borough Council will be placed on the 2023 Municipal Primary Election; and

**NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED**, by the Borough Council of the Borough of Greencastle, Franklin County, as follows:

- 1. The Council of the Borough of Greencastle of Franklin County, Pennsylvania hereby appoint Scott Reagan as a member of the Borough Council.
- 2. Severability. The provisions of this Resolution shall be severable, and if any of its provisions shall be held unconstitutional, illegal or invalid, such unconstitutionality, illegality, or invalidity shall not affect the validity of any of the remaining provisions of this resolution.
- 3. Repealer: All resolutions or parts of resolutions inconsistent herewith are expressly repealed.
- 4. Effective Date: This Resolution shall become effective immediately.

1 th

	ADOPTED, this day astle in the lawful session duly asse	2022 by the Council of the Borough
(Seal)		
		H OF GREENCASTLE N COUNTY, PENNSYLVANIA

Attest

Donna Irons-Zimmerman, Borough Secretary

By:

Albert W. Miller Council President